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Schriftelijk Overleg (SO) t.b.v. Informele bijeenkomst 

Transportministers 17-18 maart te Warschau 

 

Aanleiding 

Bijgaand vindt u de conceptantwoorden op de schriftelijke vragen die op 

donderdag 5 maart jl. zijn ingebracht door de vaste Kamercommissie voor 

Infrastructuur en Waterstaat, naar aanleiding van de geannoteerde agenda voor 

de informele Transportraad op 17-18 maart a.s. in Warschau. 

Geadviseerd besluit 

• U wordt beiden geadviseerd akkoord te gaan met de inhoud van de 

schriftelijke beantwoording. 

• De minister en staatssecretaris worden geadviseerd om de Kamerbrieven aan 

de Eerste en Tweede Kamer te ondertekenen. 

Kernpunten 

De onderwerpen die aan bod komen in het SO komen voort uit een aantal stukken 

die in de Vaste Kamercommissie geagendeerd stonden en uit de geannoteerde 

agenda van de aankomende informele bijeenkomst van Transportministers. De 

vragen betreffen in grote lijnen: 

• Cyberveiligheid en Weerbaarheid van de Transportsector; 

• Internationaal Spoorvervoer en management; 

• Europese Financiering voor ‘dual use’ infrastructuur & instandhouding; 

• Slotverordening Luchtvaart. 

 

Naast de beantwoording van de vragen informeert u de Kamer over de meest 

recente stand van zaken van de onderwerpen die op de agenda staan voor de 

informele bijeenkomst. 

 

Op 10 maart j.l. heeft het Pools Voorzitterschap de definitieve agenda en 

achtergrondstukken ten behoeve van de informele Transportraad gedeeld. De 

bijeenkomst bevat twee inhoudelijke sessies. De eerste sessie richt zich op het 

belang van militaire mobiliteit in het kader van de Europese veiligheid en de 

tweede sessie richt zich op cyberveiligheid binnen de transportsector. De 

definitieve agenda is in lijn met de conceptagenda en daarmee ook in lijn met de 

geannoteerde agenda die op 6 maart j.l. met de Kamer is gedeeld. 
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Krachtenveld 

Niet van toepassing. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 

Bijlagen 

 

Volgnummer Naam Informatie 

1. TK-brief beantwoording SO 

informele transportraad 17-18 

maart 2025. 

Kamerbrief ter beantwoording 

van het SO. 

  

2. EK-brief beantwoording SO 

informele transportraad 17-18 

maart 2025. 

Afschrift van de Kamerbrief met 

de beantwoording van het SO. 

 


